
 
 

ГОСТУЈУЋЕ ГРУПЕ 49.МЕЂУНАРОДНОГ СУСРЕТА ДЕЦЕ ЕВРОПЕ – РАДОСТ ЕВРОПЕ 

 

1. БЕЛОРУСИЈА 

 

НАЦИОНАЛНИ УМЕТНИЧКИ ЦЕНТАР ДЕЦЕ И МЛАДИХ , ГРУПА „СМАЈЛ“ – МИНСК 

 

Добитници су Grand Prix Међународног фестивала креативности деце и младих 

"Stars of Autumn" у Пољској и лауреати првог степена на међуародном 

такмичарском фестивалу „Viena Stardall“ у Аустрији. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2. БОСНА И ХРЕЦЕГОВИНА 

ХОРОЉУПЦИ ВОКАЛНОГ АНСАМБЛА БУГОЈНО - БУГОЈНО 

У склопу Вокалног ансамбла Бугојно који егзистира од 1996. године у септембру 

2014. године покренут је дечји хор под називом Хорољупци. Покренут је са жељом 

да се популарише дечје хорско певање. Учествовали су на бројним 

манифестацијама организованим за децу града Бугојна. На Првом 

Интернационалном хорском шампионату „Lege Artis“ у Тузли освојили су Grand 

Prix. У августу 2016. године су на Међународном хорском фестивалу у Охриду, 

Македонија, освојили прву награду, као и награду за најрадоснији наступ. Тренутно 

имају 28 чланова узраста од 9 до 14 година. Од самог оснивања Ансамбл делује 

под уметничким руководством наставнице Самире Мерџанић. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

3. БУГАРСКА 

 

ШКОЛА „ЋИРИЛО И МЕТОДИЈЕ“, ГРУПА „GREBENTZI“ - СИЛИСТРА 

 

Фолклорна група „Grebentzi“  као представник Бугарске учествовала је на 

фестивалима дечјег стваралаштва у Румунију, Словенији,Бугарској, Грчкој, Србији и 

многим другим. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4. ЦРНА ГОРА 

 

НВУ ''ДЕЦА ТИВТА''  и СПОРТСКО-ПЛЕСНИ КЛУБ ''BELLISSIMA'', ТИВАТ 

 

НВУ ''Дјеца Тивта'' (Дечји савез) делује деценијама и не само у локалним 

оквирима, већ су присутни на државном и међународном нивоу, када је у питању 

рад са децом и младима. Међу бројним признањима је и највише признање града 

Тивта – Новембарска награда.''Bellissima'' је изузетно успешан клуб са више од 200 

пехара и признања стечених бројним такмичењима у Европи. Били су финалисти 

такмичења ''Више од игре'', ''Ја имам таленат'', а победници су прошлогодишњег 

фестивала, европског пројекта - ''Црна Гора у ритму Европе''. Ове године, на 

државном такмичењу у Подгорици, освојили су прва места у четири категорије, у 

спортско-уметничком плесу. 

 

 

 

 

 

 



 
 

5. ЧЕШКА 

 

ИНСТРУМЕНТАЛНИ АНСАМБЛ „ОМЛАДИНКА“, УХЕРСКО ХРАДИШТЕ 

 

6. ЈЕРМЕНИЈА 

 

ПОЧАСНИ КОНЗУЛАТ РЕПУБЛИКЕ ЈЕРМЕНИЈЕ У УКРАЈИНИ , АНСАМБЛ „АРАКС“ -  КИЈЕВ 

 

Овај енергични ансамбл учествовао је  2018. године на Међународном 

фолклорном фестивалу у Мађарској, 2017 године на четвртом Међунардоном 

фолклорном окупљању у Пољској, 2016. године гостовао је Румунији и Бугарској, 

као и на многим другим манифестацијама и фестивалима широм Европе. 

 

 

 

 

 

 



 
 

7. КИНА 

 

ДЕЧЈИ УМЕТНИЧКИ АНСАМБЛ ХЕНАН ТЕЛЕВИЗИЈЕ 

 

Ансамбл је основан пре 25 година током којих је група учествовала у различитим 

телевизијским форматима и уметничким програмима, фестивалима, такмичењима и сл. Идеја 

телевизије која га је основала била је да ансамбл окупља и промовише дечји таленат и 

стваралаштво у свим уметничким областима. Традиционално са децом раде истакнути 

педагози уметници. Деца овог ансамбла наступала су у Јужној Кореји, Мађарској, Канади, 

Немачкој, Аустрији, Америци и освајала призања својој земљи и провинцији Хенан. Многи 

данас препознати и афирмисани уметници потекли су управо из ове групе. 

 

 

 

 

 

 



 
 

8. МАЂАРСКА 

 

J.P.COMPANY EGYESÜLET 

 

Мисија овог удружења јесте развијање културе покрета код деце, концетрације и тимског 

духа, као и промоција дечјег плесног стваралаштва. Школу игре похађају деца и млади 

узраста до 18 година. У продукцијама ове плесне групе деца су у прилици да прикажу 

своје умеће пред публиком, али и да се сусретну и раде са признатим уметницима из 

Будимештанског оперског театра. Репутацији групе доприносе признања које доносе 

њихови бивши ученици, попут Virág Erdei која је освојила прво место у Европи у 

акробатском и show dance стилу, као и последља победа на INTERNATIONAL DANCE OPEN 

такмичењу. Освајали су и следеће награде:  WORLD DANCE CHAMPIONSHIP- Рим 2018 – 

прво место, 2018 NATIONAL DANCE COMPETITIONS OF RITMUS CHAMPIONS- државно 

првенство – прво место. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

9. ЛИТВАНИЈА 

 

НАЦИОНАЛНА МУЗИЧКА ШКОЛА „BALYS DVARIONAS“ – „MINI JAZZ“, ВИЛЊУС 

Вокална група “Mini Jazz” основана је 2006. године. Остварили су велики број 

концерата по Литванији и инсотранству, а учествовали су и у снимањима 

различитих ТВ емисија. Ова група лауреат је најпопуларнијег ТВ такмичења у 

Литванији “Dainu dainele“ 2010. године. Освојили су два пута прво место на 

такмичењу “Pavasario fiesta”, као и друго и треће место на међународном 

такмичењу “Baby Sing”. 

 

  

 

 

 

 



 
 

10. МАКЕДОНИЈА 

 

ХОР: „ЗЛАТНО СЛАВЕЈЧЕ“, СКОПЉЕ 

 

Овај вишеструко награђивани хор постоји већ 47 година. Током своје дуге 

традиције чланови хора наступали су у преко 40 земаља света. Хор тренутно има 

120 деце полазника узраста од 7 до 14 година. Покровитељ хора је председник 

Републике Македоније. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

11. НЕМАЧКА 

 

KINDER UND JUGENDTANZENSEMBLE - НОЈЕНХАГЕН БЕЈ БЕРЛИН 

 

Ова школа балета основана је 1989. године. Данас има 550 ђака који се баве 

различитим балетским и плесним техникама. Наступали су у  Италији, Аустрији, 

Летонији, Енглеској, Србији, Француској, Украјини, Русији, Мађарској, Пољској и 

Америци и добијални значајна међународна признања. Госпођа Simone Meuche, 

оснивач и директорка школе, одликована је признањем председника Републике 

Немачке за свој успех 2016. године. Од 2011. члан је Немачке плесне асоцијације и 

председница Плесног удружења Брандербурга. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

12. ПОЉСКА 

 

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ЗА МЛАДЕ, ФРАЈДА - ЖИРАРДОВ 

 

Вокална група „Фрајда“ изводи широки репертоар Пољске популарне музике. У 

последње време учествовали су на IX Пољском музичком фестивалу „Златна нота“, 

XVI Државном музичком такмичењу "KUMAK", XV Државном такмичењу 

"Tulipanada", Fest der Kulturen Landshut (Немачка) и на такмичењу "Singing Wawer" у 

Варшави. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

13. РУМУНИЈА 

 

ШКОЛА БУКОВАЦ, ГРУПА: CONSONANCE - БУКОВАЦ 

 

Дечји хор Consonance основан је 2017. године на иницијативу директорке госпође 

Velinca Bogici и диригента, господина Daniel Alex Milencovici. Окупља децу узраста 

од 7 до 14 година. У периоду између 2017. И 2018. године учествовали су на 

различитим догађајима:  

 Дечји концерт организован од стране Универзитета Timişoara  

 Хуманитарни концерт за студенте оболеле од леукемије  

 Прва награда на Државном фестивалу „Једно дете, једна звезда“  

 Учествовали су на догађају „Earth Hour Event“, организован од стране 
програма Cantus Mundi. Овај хор освојио је прву награду на Државном 
фестивалу  

 

 
 

 

 

 

  



 
 

14. РУСИЈА 

 

УМЕТНИЧКА ШКОЛА „ЦЕНТАР“, ФОЛКЛОРНА ГРУПА „МЕЧТА“ - МОСКВА 

 

Фолклорна група „Мечта“ основана је пре 25 година. Данас окупља 100 деце 

узраста од 5 до 18 година. Њихов репретоар садржи 50 аутентичних руских 

плесова. Победници су различитих руских и међународних такмичења и 

добитници специјалних диплома за очување руске традиције и развој културе. 

Наступали су у најбољим московским салама, као и у Кремљу. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

15. СЛОВЕНИЈА 

 

ПЛЕСНИ ТЕАТАР „IGEN“ - ЦЕЉЕ 

 

Плесни театар „IGEN“ основан је 1980. године. Негује стилове модерног балета, 

савремене уметничке игре, плесног театра, али и џеза, хип-хопа и многих других. 

Окупља 150 полазника различитих узраста. У оквиру групе стваране су продукције 

представа за децу и одрасле. Редовно наступају широм Словеније и целог света 

(Аустрија, Белгија, Канада, Чиле, Кина, Куба, Чешка, Француска, Јапан, Кореја, 

Мађарска, Италија, Малта, Мароко, Португал и многе друге).Оснивач и уметнички 

директор је афирмисани кореограф, господин Игор Јелен. 

 

 
 

 



 
 

16. ТУРСКА 

 

ФОЛКЛОРНИ АНСАМБЛ ТУРСКЕ РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈЕ - АНКАРА 

 

Фолклорна дечја група Турске радио-телевизије основана је 1986. године, са 

идејом да се турски фолклор негује и унапреди у модерније изведбе, чувајући 

есенцију традиције и културе. Фолклорни ансамбл ТРТ комбинује традиционалну 

музику и костиме са модернијим кореографијама. Поред тога мисија је и да се 

фолклор и традиционалне вредности приближе деци. Током свог постојања ова 

група представљала је Турску у 30 земаља и 4 континента. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

17. УКРАЈИНА 

 

ХАРКОВСКА ПАЛАТА КРЕАТИВНОСТИ ДЕЦЕ И МЛАДИХ, АНСАМБЛ „СЧАСТЛИВОЕ 

ДЕТСТВО“ - ХАРКОВ 

 

Ансамбл је основан 1962. године, као једна од првих дечјих фолклорних група и 

носи епитет државног ансамбла. Током последњих пет година учествовали су и 

побеђивали на фестивалима у Русији, Холандији, Немачкој, Мађарској, Француској, 

Чешкој, Грчкој и Пољској.  

 

 

 
 


